



2022年9月12日 星期一  
农历壬寅年 八月十七

# 晋江经济报

E-mail:jjb419@yahoo.cn

菲律宾版

第3415期

晋江新闻网

www.ijjnews.com

## 未來5年將捐贈1億元

### 安踏集團和敏基金會對外發布“和敏助學”與“和敏健康援助”公益項目

本報訊 (記者 蔡斯洵 柯國笠) 9日晚,安踏集團和敏基金會對外發布“和敏助學”與“和敏健康援助”兩個公益項目,將在未來5年捐贈1億元(人民幣,下同)。泉州、晉江市領導張文賢、劉文儒、王明元、林仁達、許宏程等參加捐贈發布會。

受泉州市委常委、晉江市委書記張文賢委托,晉江市市長王明元向安踏集團表示感謝。他說,30多年來,安踏集團始終堅持“晉江經驗”引領,心無旁騖、永不止步,成為全國民企標杆、全球行業龍頭。同時,安踏集團胸懷大局、熱心公益,在文體教育、醫療衛生、鄉村振興、青少年成長等多個領域傾情奉獻,不遺餘力,為晉江社會民生和公益事業作出了突出貢獻。

王明元指出,今年是“晉江經驗”提出20周年,面對嚴峻形勢和疫情衝擊,晉江始終高舉“晉江經驗”旗幟,在全方位推進高質量發展的同時,大力發展慈善公益事業,強化社會救助保障,持續推動社會和諧穩定,全力打造共同富裕縣域範例。希望安踏集團繼續傾力支持,在慈善公益事業上一樣永不止步,把和敏基金會做成



9月10日上午,晉江陳埭鎮慶祝第38個教師節表彰大會暨“安踏集團和敏基金會”成立“陳埭和敏獎教基金”捐贈儀式舉行。

品牌、做成標杆;期盼更多像安踏集團一樣有情懷的企業和鄉賢,發揚樂善好施、急公好義的傳統美德,用行動為晉江各項事業添磚加瓦。

據了解,“和敏助學”項目由安踏集團和敏基金會與晉江市學生資助

中心聯合設立,並成立“和敏助學”項目委員會,旨在幫扶晉江學籍家庭經濟困難的孩子順利完成大學學

業。基金會未來5年計劃捐贈5000萬元的助學資金,其中2022年捐贈1000萬元,滿足條件的學生每人每學年可申領8000元助學金,直至完成學業。“和敏健康援助”項目的幫扶對象範圍更廣,是為了幫助晉江參保對象患病的困難群眾及時接受治療、緩解城鄉困難群眾的醫療保障問題、補充完善晉江市城鄉居民醫療救助體系及促進醫療衛生健康公益事業發展等綜合考慮設立的。在資金安排上,“和敏健康援助”項目未來5年計劃捐贈5000萬元,其中2022年捐贈1000萬元,用來救助患病困難群眾。

當天,安踏集團還介紹了集團公益助力健康中國的“五個一工程”,即“一個體育公益育人工程、一個推動體育事業工程、一所國家級醫院和敏醫療工程、一個美好生活扶危濟困工程和一個10年環境可持續工程”。安踏集團表示,在“五個一工程”願景下,和敏基金會將繼續秉承“安心創業,踏實做人”的理念,堅守初心、扶危濟困、回饋社會,建設成中國領先的公益慈善體系,持續為社會公益慈善事業獻力。

## 晉江市內坑鎮教育發展促進會成立 籌集資金超1.3億元

本報訊 (記者 蔡斯洵 黃偉強) 在第38個教師節來臨之際,內坑教育事業開啟新篇章。9日,晉江市內坑鎮教育發展促進會成立大會暨第一屆理監事就職典禮舉行。泉州、晉江市領導張文賢、黃世界、王明元、林仁達、許宏程、吳忠劉等參加成立儀式。內坑鄉賢黃洪河當選晉江市內坑鎮教育發展促進會首任會長。

受泉州市委常委、晉江市委書記張文賢和晉江市市長王明元委託,晉江市委副書記吳忠劉代表晉江市委、市政府向內坑鎮教育發展促進會的成立表示祝賀,向關心支

持晉江教育事業發展的各界人士表示感謝。他說,晉江市委、市政府高度重視教育,始終把教育作為基礎性、先導性、全局性的工作來抓,不斷深化教育綜合改革,全力補齊教育發展短板,推動教育事業實現新跨越。當前,晉江正圍繞“三大戰略”目標,按照“強產業、興城市”雙輪驅動,“產城人”融合發展的要求,加快布局、加快推進教育等公共服務配套建設,全力打造共同富裕縣域範例。希望廣大愛心企業家、社會熱心人士,一如既往地關心支持晉江教育事業發展,共同

譜寫傳承弘揚“晉江經驗”的教育篇章。

黃洪河表示,內坑鎮教育發展促進會成立後,將充分發揮好促進會職能和作用,繼續廣泛動員社會各界人士更多地關心支持、發展壯大內坑鎮教育發展促進會,進一步凝聚社會各方的智慧與力量,打造特色教育品牌,助推內坑教育事業高質量發展。

大會還舉行了晉江市內坑鎮教育發展促進會授牌授印儀式、證書頒發儀式及捐贈儀式。

據了解,去年,自晉江市內坑鎮教育發展促進會籌備工作啟動以來,海內外鄉賢、企業家及各界愛心人士積極響應,踴躍捐資,籌集資金超1.3億元人民幣。近年來,內坑全面實施教育提質趕超計劃,全鎮已基本形成從幼兒園到本科高校全覆蓋、公辦民辦教育雙線並進的教育體系。當前,內坑正緊緊圍繞建設“教育強鎮”目標,按照“優資源、創品牌、促均衡”思路,高標準推進內坑實驗小學、第二中心幼兒園建設及內坑中學一級達標高中創建等一批優質教育工程,全面推進內坑教育事業全鏈條升級,力求讓內坑學子在家門口享受優質教育,努力開創內坑教育高質量發展新局面。

據了解,去年,自晉江市內坑鎮教育發展促進會籌備工作啟動以來,海內外鄉賢、企業家及各界愛心人士積極響應,踴躍捐資,籌集資金超1.3億元人民幣。近年來,內坑全面實施教育提質趕超計劃,全鎮已基本形成從幼兒園到本科高校全覆蓋、公辦民辦教育雙線並進的教育體系。當前,內坑正緊緊圍繞建設“教育強鎮”目標,按照“優資源、創

品牌、促均衡”思路,高標準推進內坑實驗小學、第二中心幼兒園建設及內坑中學一級達標高中創建等一批優質教育工程,全面推進內坑教育事業全鏈條升級,力求讓內坑學子在家門口享受優質教育,努力開創內坑教育高質量發展新局面。

據了解,去年,自晉江市內坑鎮教育發展促進會籌備工作啟動以來,海內外鄉賢、企業家及各界愛心人士積極響應,踴躍捐資,籌集資金超1.3億元人民幣。近年來,內坑全面實施教育提質趕超計劃,全鎮已基本形成從幼兒園到本科高校全覆蓋、公辦民辦教育雙線並進的教育體系。當前,內坑正緊緊圍